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Ata da 55ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 8 de outubro de 2019. Aos oito dia, do mês de outubro, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na 

sala destinada às Sessões, às 15h20, realiza-se a quinquagésima quinta Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria da Sr. Daniel 

Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá,  Antonio 

Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi 

Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio da Silva.  Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS 

NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira 

discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, 

a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. 

A Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, 

encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, 

Ana Paula Rossi de Almeida  Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco 

de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário 

Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e 

Ribamar Antonio da Silva. Havendo número regimental para discussão e votação, a Presidência 

solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura da matéria pautada no Expediente, para discussão e 

votação. O Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, pela ordem, requer e o Plenário aquiesce, a 

inclusão, para discussão e votação, da Moção de Aplauso nº 375/2019, de sua autoria. Assume a 

Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. São lidos, colocados em discussão e, sem debate, 

aprovados em votação simbólica, por unanimidade dos presentes, cada um por sua vez, os 

REQUERIMENTOS NºS: 174/2019, do Sr. Jair Assaf, para que o Exmo. Sr. Prefeito Rogério Lins 

determine à Secretaria de Obras que realize em conjunto com a ENEL estudo que possibilite a 

instalação de braços curtos e suportes nos postes das ruas com intensa arborização; 175/2019, do Sr. 

Jair Assaf, para que o Executivo informe a esta Casa se houve autorização para o fechamento da viela 

que interliga a Av. dos Autonomistas, n. 3359, com a rua Ida Tronoloni Bozi. São lidas e retiradas da 

pauta, devido a ausência dos autores, cada uma por sua vez, as seguintes: MOÇÃO DE 

INCONFORMISMO N.º 317/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, com o Prefeito 

Rogério Lins, por ainda manter à frente da pasta da saúde o Sr. Fernando Machado de Oliveira; 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 326/2019, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, pelas obras de instalação e 

construção do futuro Shopping 25 de março na área onde se encontrava o antigo Cine Glamour, na 

região central da cidade; MOÇÃO DE PESAR N.º 330/2019 do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos, pelo falecimento das mais de 250 pessoas em Osasco, nos meses de maio, junho e julho. O Sr. 

Ribamar Antonio da Silva, em questão de ordem, solicita e o Plenário aprova, a inclusão na pauta do 

Expediente, para discussão e votação, da Moção de Pesar nº 373/2019, de sua autoria. Reassume a 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva. É lida e retirada da pauta devido a ausência do autor, a 

MOÇÃO DE APELO N.º 362/2019, do Sr. Batista de Sousa Moreira, contra a pretendida privatização 

da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT. É lida, colocada em discussão e, sem debate, 

aprovada em votação simbólica e por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE APELO N.º 

366/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao executivo, para que sejam tomadas providências relativas à 

CEMEI Oswaldo Salles Nemer, que se encontra em elevado estado de deterioração. É lida e retirada 

da pauta, devido a ausência do autor, a MOÇÃO DE APOIO N.º 371/2019, do Sr. Jeferson Ricardo da 

Silva, pelo Dia do Nascituro, comemorado no dia 8 de outubro. O Sr. Presidente solicita ao Sr. 

Secretário que registre a presença do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, o que é feito. O Sr. 

Severino Tinha Dia de Ferreira dos Santos, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão 
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na pauta do Expediente, para discussão e votação, da Moção de Congratulações nº 372/2019. É lida e 

colocada em discussão a MOÇÃO Nº 375/2019, do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, pelo dia 

8 de outubro, Dia do Nordestino em todo Brasil. Discutem-na os Srs: Francisco de Paula de Oliveira 

Leite; Reginaldo Oliveira de Almeida; Mário Luiz Guide; Alex Sandro de Souza Sá; Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos; Cláudio Henrique da Silva; Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Colocada em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção de Aplauso nº 375/2019. O Sr. Secretário registra a Presença do 

Sr. Valdenir Luiz de França, atendendo o deferimento do Sr. Presidente. São lidas, colocadas em 

discussão e, sem debate, aprovadas em votação simbólica, por unanimidade dos presentes, cada uma 

por sua vez, as seguintes: MOÇÃO DE PESAR Nº 373/2019, do Sr. Ribamar Antonio da Silva, pelo 

falecimento do Vereador Presidente da Câmara de São Bernardo do Campo, Ramon Ramos; MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES Nº 372/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, ao Dia do 

Nordestino Comemorado no dia 8 de outubro. Nada mais havendo para ser deliberado durante o 

Expediente, o Sr. Presidente concede a palavra aos Srs. nele inscritos. Ocupa a Tribuna e faz uso da 

palavra, o Sr. Jair Assaf. O Sr. José Rogério  Soares dos Santos, em questão de ordem, solicita e a 

Presidência defere, a cessão de seu tempo de inscrição ao Sr. Jair Assaf, que prossegue com a palavra, 

sendo aparteado pelo Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. O Sr. Cláudio Henrique da Silva, pela 

ordem, solicita e a Presidência defere, a cessão de seu tempo de inscrição ao orador ocupante da 

Tribuna. Prossegue com a palavra dispondo de mais cinco minutos, o Sr. Jair Assaf, sendo aparteado 

pelos Srs: Cláudio Henrique da Silva e Jeferson Ricardo da Silva. Atendendo as questões de ordem e 

o deferimento do Sr. Presidente, o Sr. Secretário registra a presença, em Plenário, dos Srs: Elissandro 

Márcio Silva Lindoso e Paulo César Dias dos Reis. É feito um minuto de silêncio, em Plenário, em 

memória do Vereador e Presidente da Câmara de São Bernardo do Campo, Sr. Ramon Ramos, 

atendendo a solicitação do Sr. Ribamar Antonio da Silva. Não havendo mais tempo regimental para o 

prosseguimento, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de 

quinze minutos, far-se-á chamada para o início da Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a 

Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva é feita a 

chamada e encontram-se presentes, os Srs: : Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo,  

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos. Havendo número regimental PASSA-SE À ORDEM DO DIA: É lido e 

colocado em primeira discussão, juntamente com a EMENDA Nº 01/2019, de autoria do Sr. Antonio 

Aparecido Toniolo, o PROJETO DE LEI N.º 116/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que 

dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente e dá outras providências. 

Ocupam a Tribuna e fazem uso da palavra para discutir o Projeto em pauta, os Srs: Antonio Aparecido 

Toniolo; Mário Luiz Guide. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Posto 

em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o Projeto de Lei nº 116/2019, com o seguinte 

resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian,  Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias 

da Silva, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide e 

Reginaldo Oliveira de Almeida (11); votou “não” o Sr.  Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (01); 

ausentes os Srs: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco 

de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, 

Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de França (08); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio 

da Silva (01). A seguir é colocada em votação nominal, tendo sido aprovada, a EMENDA Nº 01/2019, 

de autoria do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, ao Projeto de Lei nº 16/2019, com o seguinte resultado 

– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian,  Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 
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Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide e Reginaldo Oliveira de Almeida (12); votaram “não” os Srs: Régia Maria 

Gouveia Sarmento  e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (02); ausentes os Srs: Elissandro Márcio 

Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César Dias 

dos Reis, Ralfi Rafael da Silva e Valdenir Luiz de França (06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio 

da Silva (01). Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, ara justificar o voto, o Sr. Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos. É lido, colocado em votação simbólica e, aprovado por unanimidade dos 

presentes, o REQUERIMENTO Nº /2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando inversão de 

pauta, devendo ser discutido e votado com preferência, o Projeto de Lei nº 92/2019. É lido, colocado 

em discussão única e, sem debate, aprovado por votação nominal, o PROJETO DE LEI N.º 92/2019, 

da Prefeitura Municipal de Osasco, que dispõe sobre a extensão de oficialização de nomenclatura da 

Rua Irene Pereira Leitão, no bairro I.A.P.I., com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex 

Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian,  Batista de 

Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos 

(14); ausentes os Srs: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade 

Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva e Valdenir Luiz de França 

(06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). O Sr. Presidente solicita uma verificação de 

quórum. Feita a chamada encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Daniel Matias da Silva, José Rogério Soares Santos, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Não havendo quórum regimental 

para a deliberação do restante da matéria pautada na Ordem do Dia, a Presidência declara encerrada a 

presente Sessão às 18h00. Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia   própria e 

arquivados na Seção de Taquigrafia e Transcrição. Para constar, eu,                                                Daniel 

Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° 

Secretário. Osasco, aos 8 de outubro de 2019-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 


